



běh kolem světa

tisková zpráva č. 1

Běh kolem Světa – tisková zpráva č. 1 – 05.09.2024

Již pozítří - v sobotu **7. září 2024** se v Třeboni a jejím blízkém okolí koná **t ř i n á c t ý** ročník sportovní akce **Běh kolem Světa**.

Běh kolem Světa je běžecký závod pro širokou sportovní veřejnost nejen z jižních Čech. Jedná se o rovinný cross kolem nejznámějšího treboňského rybníka – Světa se směšným totálním převýšením v celkové hodnotě 44 metrů. Obtížný je zejména povrch trati – udusaná hlína, bláto, písek, tráva, dřevěné lávky, kořeny a částečně i asfaltová silnice.

V letošním třináctém ročníku pořadatelé znovu vypisují kategorii **canicross**, tedy běh se psem! Pejškařky a pejškaři, těšíme se na Vás a Vaše čtyřnohé miláčky.

V tuto chvíli je přihlášeno již více než 150 běžkyň a běžců, a to nejen v kategorii BĚH, ale i v kategorii CANICROSS (Běh se psem)!

Díky samotnému městu Třeboň a jeho výrazné podpoře i díky lokálním, celorepublikovým, a dokonce i světovým sponzorům, může **Běh kolem Světa** nabídnout účastnicím a účastníkům jedinečné zázemí, bohaté startovní balíčky a profesionální čipové měření.

Běh kolem Světa je hojně navštěvován nejen samotnými Třeboňáky a Jihočechy, ale i běžkyněmi na běžci ze zahraničí – Rakouska, Německa, Polska, Maďarska, Francie, Ukrajiny, Slovenska a dokonce i Norska! Jako jediný absolvoval všech dosavadních dvanáct ročníků právě Nor Terje B. Englund. A letos je opět přihlášen!

Za celou, dosud dvanáctiletou, historii se na start postavilo celkem 3.157 sportovkyň a sportovců. Dokonce i traťový rekord se měnil téměř každý rok. Ten aktuální, na přírodní trati o certifikované délce 11 kilometrů a 729 metrů, drží časem 00:41:18 Jan Štěpáník, v ženách pak Tereza Chlupová časem 00:46:31.

Pokud se rozhodnete běžet a nejste ještě registrováni, můžete tak učinit v den závodu – sobota 7. září 2024 v době od 13:00 do 15:00 v kanceláři pořadatelů.

Více informací naleznete na webu www.behkolemsveta.cz

S pozdravem a přáním pěkného dne

Jana Mladá